

GMINA NOZDRZEC
36-211 NOZDRZEC
w woj. podkarpackie
Regon 376441181, NIP 686-16-55-599
IKŚR.271.12.1.2024

Nozdrzec, 10.01.2025 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. *Remont w oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych na terenie Gminy Nozdrzec mający na celu poprawę dostępności dla dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi z podziałem na części*

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.) zwaną dalej „Ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień na przedstawione przez Wykonawców zapytania:

Pytanie Nr 1:

Czy w pozycjach dotyczących montażu baterii umywalkowych dla dzieci mają Państwo na myśli baterie umywalkowe na podczerwień, np. typu Geberit Bambini, czy dopuszczają Państwo montaż typowych baterii umywalkowych na podczerwień?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, że w związku z faktem, iż baterie będą użytkowane przez dzieci w wieku przedszkolnym, powinny być to baterie dedykowane dla dzieci. Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie wskazuje jednak konkretnego producenta ww. produktu.

Pytanie Nr 2:

Czy w pozycjach dotyczących montażu rolet, tj. "montaż rolety rzymskiej do ściany," mają Państwo na myśli roletę rzymską materiałową szytą czy roletę zwijaną na rurkę?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, iż wymaga montażu rolety rzymskiej, zgodnie z dokumentacją.

Pytanie Nr 3:

Czy w pozycjach dotyczących montażu misek ustępowych na stelażu należy przyjąć miski ustępowe specjalne dla dzieci, np. Bambini?

Odpowiedz:

Zamawiający informuje, iż w związku z przeznaczeniem misek ustępowych dla dzieci w wieku przedszkolnym, miski powinny być dostosowane do rodzaju użytkownika. Zamawiający nie wskazuje jednak konkretnego producenta.

Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Zamawiający udostępnia wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

WÓJT

mgr Stanisław Żelaznowski